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AP =0 331 (AV = 0) iay ¢ ol Lgalanil 9 sl Lo yldie duad! 1 i
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KE=02J « KE=—2—J — KE=——3_ — kp=2_ k=2 240
: 10 20 2x10 2m
AP =1 =3F.At g I=IF.At 4 Ap=m@, —v,) 3,
=21x3 =21D@3) -3=1x(v; —0)
=63 kg .m/s =63 N .s v,=-3m/s
Zp—i =2p—f 6 uwv
 (2) sad| o8 alially (1) muaand! 0 dudadl ol ua il
= MV, TV, =MV, MV,
(3)(0) + (5x103)(0) = B)v,, +(5x107 x300)
0=3v, +1.5
-15=3v,; => v,;=-05m/s
Yl S9luaiy AL ASI @231 Sobuss gl ASI @231 5
(6 gl il | sl S yond | Al
3KE,=KE, + KE,,=imy}, +1my;,
=1(3)(0.5)> + 1(5x1073)(300)>
=225.3757J
M2 5§ gl diobiall Gus ol A3l (12) (10% ) Sobusm dirliall @) 8 o
(J10%x 72 ) gobuid 2(12) ( 10%) % g (kg -m/s 10*x 12) i
diorbiall duS ol dBlall = 3 ylueld S sl 3Ll Wl @) = 5 | @)
72 x10% = 14 (2 x103 ) V2 12 x104 =2 x103 V
(M/s 26.83 ) b & sl syt (M/S 60) glnsss &yt syt "
ST Ap _ m; —v,) SF - Ap _ my,; —v;)
At At 10 o At At 9 v
g2 0160, —3) 25 0160, —3)
0.05 0.05
—0.6=0.16(v, — 3) 1.25=0.16(v, — 3)
vy =—0.75 m/s v, =108 m/s
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I=m(Vy=Vi) 1Bue | I=m(Vi=Vi) 1200
_ x 103 1w
-2.5—2(Vf—5) 2'5=2(Vf_5)
2 V=375 m/s _ =25 N.s
0 f Vf_6‘25 m/s g B gud| LS 131 5 g olucnily Amdill
ueSadly etz o 5 slmil] bl laad (s
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0x70+0.6x10=0.6<x-8+70V 0x70+0.6x10=(0.6+70)V
V=0.154 m/s V=20.085 m/s
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2
1
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v
v(——-1)=0
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v=(042)m/s
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My Vi TMyVy =My Vet myvye
(15) (1L.1) + (4.5) (0) = (I5 + 4.5) v,
(Vﬂ=Vf2)
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Vf=0.846 = 0.85 m/s
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(dadd el dilill wic Jalaiuugd!
4d=m(V,-V.)=4WV, -0
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I=-8N.s
-8=1x(V,~0)
Vf = -8 m/s
P ol @l dadr 8 gy
(1050) (- 15) + (6320) (10) = (1050 + 6320) V
Vf= 6.44 m/s
ZKE; 5y =434125J - P el @l dador 8 g
2 KE; 55 =152830J (1050) (- 15) +(6320) V=0
(281295 J) Sgluss dladl 2 Gridl yludie V=2.5m/s
ZKE; 53=137875J
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1 -3
=1 (2% 10°%) (120) 60 = 2(6:120)312“”
<10-
= 3 =
120 x 103 N.s=AP F. 120 N

120 x 103 =m Ve=V;)

120 x 10'3=2(Vf-5 x 1073 )
130 x 1073 =2 V
V=65 x 107 m/s
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360 107 =m (V= V;)
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V=185 <107 m/s
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Xp, =2p;
0=p;, +P;,
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KE, m, m, 1

KE, m, - 2m,

1
KE, = KE,
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30
myVy +my Vi =m; Vg +m,Vy,
(40) (10) + (0.1) (0) = (40) (0) + N (0.1) (500)
400=50 N
N=§

P, =\2KE,m , KE,=9KE, 32,0 F_ AP N 31 g
=2x9KE,m 1A0t x 1073 (400 — 0)x 120
=3\/m=31’1 i 60

Ap=p,-p, =8N
=3p,— p,=2p, =2x16
=32 kg.mls
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m,=m ,m,=2m, p,=3p, 34y :I—:mAV
33
_pi _Gpy)* _2x3p! 8 At At 4
KE, = 1= 2= =5 KE; m m
2m; 2(;m,) 2m, 9 =—Av , (—=0.5Kkg/s)
3 At At
KE, +KE, =68 — EKEZ +KE, =68 =0.5x(0-10)
=0.5x-10
ke, 68 > KE, =272 _36
9 17 =—-5N
ZPi=2Pf 35 oo
myv=m;v; tm,v,
m;=13m,, m=m;+m,
—>m=1/3m2+m2=4/3m2
—my=7im,m;=13.7%m="%m
V=%V
my=Ym.%v+7%mv,
v=116v+ 7 v,
I5/16V="71vy —Vy=5/4V
= = — . P = Po=2
I1=AP m(Vf V) _— 'f me . . =20 kg m/s 360
=2(20-10) 40=2Vf mV;=20
=2x10 Vf=20m/s 2V,;=20
=20 N.s V, =10 m/s
F, = m(0—v) 40 Lo JCELET) il 39 L
At _
:—M:F 4-0 4
At 5_Pp-20_p-20
F:m(0—3v) 20 D)
: At 10=p—20
_ 3" _ _3p p=30 kg.m/s
At
41 o

(2 mV) Sy ladiad
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E =% m A(V?) D D s,
800y=—v
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=hm((4V--V“) 5 B
=%m(3V?) 4000y = v
=1.5mV? BV 1
asiary 4000
v :v =1:4000
o)k dalay
sz\/?Vlz\/?V 45 o KE1= pl2 .2m2 44 o
1 1 KE, 2m, p;
KEI—KEZ:Eme—EmVZ2 ) _lm , lp
1= My s v = P2
Lnvi o vy o
2 2 KE1:(Zp2) 2m2
:%mvz_%mvz KE, 2.im, p?
1 KE1= =D} .2m2=i_1
=—Emv2 KE, 2..m, p: 16 4
KE, : KE,=1:4
pagaugdauu‘,.égkg @@mm:pgu@dluauaﬂl 46 _w
m,=4m, , KE, =4KE, AP=m(V,—V;)
1 2KE o S o
KE =—mvy? > ——=y? =4(20-2)
2 m
\/ﬁ =4(18) =72 N.s
y= _—
m
2KE,
va_\m _ 2KE, | m,
v 2KE, m, \2KE,
m,
_\/2><4KEI\/ m,
im, 2KE,
_[2x4x4 1_ 2x4x4_4
1 2 2
y
2=4 > v, =4y,
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49
At m, =2m, , KE,=2KE, -
Bibdl £l (3 T ASII pdd
o 7= e p, \2KE,m, \2x1KE,.2m,

(16 N.s) S9bus —~ =
~ 168 p, 2KE,m,  J2KE, m,
147 P _2KE,m,
P, 2KE,m,
S PL= Dy
Wl plg gl Omb gy I=m(V,=V;) _—
d_lgl_deanJd:JS_l 16=4(Vf—0)
g ded umSlias g ylidiadl (2 Ve=4m/s

. okl
KE=%mV? =% (4) (4)?

KE=32J

@D i (3ms) il @ M gt S gl it (b Pl M il Y| @l Egubns 3
[ et
i Solut Ailgidl @3l Eganag Hluindl @l Eoans u §adl O3]
EP;=XP) 33 (XP-XP;=0)

el I, = 1, - 2 Byl 1 eIl g,
Ly=mp (Vg =Vig) my VigtmyVy=(my+my) Vy
=m((6/11 V-V) mV+10m’/zV=(m+10m)Vf
=m (-5/11V)=-511 mV 6mV=11m Vf
Vf= 6/11V
e guall o I=% (0.5) (84) P
=_Ap_50-20 AP=2I N.s
3?; 0-05 m AV =21
=g o0 3AV=21
AV ="7m/s
31335 eyt (b Lot @i 8 32 oo g G5h a3 13]Gl olnl gt pcbidl ol g
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WL L el dmadr ) Jodith Al i Joi 81 ¢ ailian] ol $33
SF.At=Ap=p,—p, 61 o =L
i 1 At
X—= — PD.
6=2KE ,m —\2KE,m r
At &
6= \[2x4KE, m — \[2KE, m i (h=1)
1
6=2.2KE.m — ]2KE. m
V2KE, m ~2KE, Ny _F,_F 1
6=2p,—p,=p At, F, 3F, 3
°=r, At =LA
6=p,—6 S AL =24
p,=12 kg.m/s
Ap=1I At \ 63 o I=Ap=[2KE m — J2KE,m
=-20x— 1
10 KE, =—KE,
=—8 kg.ml/s 4
I= ZX%KE,.m—\/ZKEim
1
=E\/2><KEim—\/2KEim
o1
zl’i D; 2Pi
Il @ il Sl adudl -
b 3HL¥ 1 oY) dalad! puSadg
= —v, s 1
Ap nlt(vf V) 65 o (Jlgaasdl S5 Jo¥1 & 3adl 34) Apz_ipi
—8=—(v,—160
lo(f ) —8:—lmvi
~80=v,-160 2
1
v, =80 m/s -16=——v,
10
v, =160 m/s
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60 o
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64 v




Y Baa gl
. &

Coass dedog ¢ SGMY‘

i 355 B gmiid| 3] (LS Jomietd ks 313 I Ap mAy
o(x-) g2 S mrsand| A4S 32 olonsil pardai :A_t:A_t: At so e
FAt=AP=m (V,-V;) - F,I,Ap,Av
ool yuads !
A5 x Ve =Ya(Vp--2)
-30= Vf+2
Vf=-32 m/s
AP=m(Ve=Vi) 5w [2m V=V g
200=5(V,-20) =1200(0-20)
40 = V- 20 =-24000 kg .m/s
(Aailgdd| dg pudl) «— Ve=60m/s
AV=V,—V;=60-20
(4 s B yaddll yladis ) «— AV =40 m/s

P _ _ 71 o FAtzm(vf—vl.) 70 cuo
KE mv* v (1050) (30) = 900(65—v,)
2
_2 (1050) (30) _ 65
v 900
Sy, =30m/s
> KE,= X KE, M. IP=XP, am.
=Vem Vit + lemy Vi my Vigtmy Vip=(my+m,)

T KE;=% (2) 0P +7%(6) (2)2=12J Ve

X KE;=KE; +KE
12=KE; +8
KE;=4J =%m Vg’
4=%() Vﬂz

Vﬂ =-2m/s

2)O)+(©6)(-2)=(2+6)V;
Vf=-3/2m/s
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Zpizzpf e myv, +m,v, =myv.,+nmyv,.,
0=p,+p), m,(0)+m,v=m,v+m,(—v) 4o
Pp=—P m,y=m,v—m,v
KE, =4KE, m,=m, —m,
Pt _4p} 2m, = m,
2m, 2m, Pt
1 _ 4 "
m, m, m_2
m, m, 1
T _y .
; m :m,=2:1
(ol @l dader (a) 5 Py _ My 76 oo
m,v,, +mgv,; =m,vy +MyVy, Pap Mabay
m,=4m
2)A4)+(2)(0)=2v,, +2v 2 !
14=v, +vg, mViy -1
Vo, =14-v, 4m1v2f
(S yondl Gillall S (pa) Vs _y
1 1%
EmAViZA + EmBViZB = EmAVfZA + EmBVfZB 2/
Vv, =411
2(14)* +2(0) = 2v2, +2v2,
196=v2 +v2
fA fB FA _ FB _ F
196=(14-v, )’ +v2, NN
t, =Af,=At
196 =196 —28v, +v2 +V2 4=l 78 U
0=2v% —28v M, _Py=0_p,
. AAt At 0 At
\Pp _ Ppr— P
O=v_, (v, —14 F = = =—
w O —14) At At At
Ve =14 m/s )
--P4= Pp
Vin =14-14=0 m/s
I=% @) (30)+ 7% (2) (-20)
=45-20 79 U

o=d Ol glmnntin hommitd| OIS 13] (S 39t )
POl |ty il | (¥ 3ty Ll il

=25 N.s
I=AP=m(V;=V;)

25=5(Vf—0)
Vf=5m/s
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 addl @31 dader ()

Ly=AP =m, (Ve =Viy) myViy tmpgVipg =m, Ve +tmp Vg

81w 80 v
=6(2.4-4) 6) () +(4) (9)=(6) (2.4) +4Vyy
=-9.6 kg .m/s Vﬂ; =4.4 m/s
ZKE;=%(6) (4?+% (4) (2*=567
ZKE=% (6) (24)° +% (4) (4.49° =56 J
: sl @23l Sk 34 83 (s T—doladl g
2 5yl
myVy tmpg Ve, =m,Vyetmpe Vpe Py _my, _mv,

p, my, 2my

&)@+ 2)=8Vyet (4 (4)

v,

2——1—)V =2y
VAf=3m/s v
— 2
AP=m (V,=V;) g5, KE;p="7mg Vg 84
= 0.06 (-60-40 ) =% 4) (2)?
=-6 kg .m/s =8J
fB =%mgV fB
=% 4) (4)*
=32J
AKEy = KEp - KEp,
=32-8=24J
(V) itwall sl adlndl Wdla (P = my) adud! @l .
.lelwéqﬁhglmoﬂcm&mwl A ot olod| yaiiy é)&ldl‘)wl‘zﬁ
il il | YLy Logaild (ALISHI it Lagd) Dikeia (o polealy Lodic ¢
[

Vi =Va) (Vi =Vpp) O gl
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I=AP=m (V;~V;)

= 14 (6000) (42 + 22) EAt=m (V,~V,) -
=6x103J (3.2 20)=4 (V- 0)
ZKE=YmyV, 72+ %hmgVp? V=16 m/s
=6x100J
A (X KE) =X KE,;- X KE;
=6000 — 60000
=-54000J
=-54%x10°J
2p, =2p; 91 v Ip, =AP, 90 o
my,, +my,;, =(m; +m,)v,, =m, (VAf_ Vi)
=6x 103 (1-4)

3 3 1
myv-+-—mv.,=(m+—m)(—Vv

3 7 1
my +—mv,, =—m.—V
4 4 2

3
mv +vai2 :gmv

=-18 % 10° kg .m/s
=-1.8x 10 kg .m/s

=m(%V-V)
=-7mV
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1
>KE, =XKE, =400J KE,; =—KE,,
2 ] 2 4 93
Piv | Piz _ 400 Px _1pi
2m, 2m, 2m  42m
P PPy 1
Pir | Pra _gg ==
m, ' m, Py 2p1f
Pr,=M,V,, Xp, =2p;
AV, =V ., V., Pit * Pi2 = Pg1 t Pra
2=v,,-8 1
Vi p+p=pfl+5pfl
Vi, =6m/s
3
pP;,=m,v,., =4x6 kg .m/s 2p=5pf1
2 2
P G _ g9 4
0.2 4 Pflzgp
pZ =131.2
ps, =11.45 kg .m/s
) . L, =1
O)"‘?‘Lﬁ"'" 97 121=API=m1AV1 96 o 21 12 95 o
X KE;=X KE, 8=2/10AV, =-m, AV,
Lo dsdd 93 =-4x-2
o i 1 Sobuss AV; =40 m/s
. h e =8 N.s
o OB My S ik ol
e Ay+) 1 Blass oloa ¥l
e R e S )
s youd | A3l daier
pllaild
Fo=In 4x—2 98 o
207 Af = =—400 N
0.02
_mAv, x40 . . .
A 002 Q88 04 Sgpas [4a 5
F, =400 N Il g

y+) Hless ool
F,=-F, =—400 N
(y-) bigiz ol O i
0l wd W lisusr 91

Ly _ mAv,

— 12

2T Ar A
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I=AP=mAV

101 Y _ ("W 2x g xh 9
AV=V,~V, v, (") 2xgxh o
AV= - (305 342) - (-3piua 3] vl
= - (HaaS dus) + (Hadua 2uc) | J6
1
Y| FRTIERYS v, =—F=V
m \/g e
LAV =-4m/s = AP = m AV -
I = X -4 =-] N. 100
40 % - 4 60 N.s AV=V,—V,
F,=Fya=F , At, = Aty =At )
A "B A B .‘l‘;; VA =- (5@ s ) - (- S 2x)
AP P, -0 Py =-(sa i )+ (S ae)
AT A, At At B "
_ APy o Pp-0 _ P B
Fp= 3y, 2P0 2 ~AV=+4m/s
—P,=FAt, Py=FAt 1=40 x 4=160 N.s
P.=>P
—P,=Pp 272 102
L Kg; =X Ky So | my vy tmy vy, =(my;+m,) v
KE,, + KE;z =KE, + KEg (0.2) v;; + (4) (0) = (4.2) (5)
% (2) 52+ % (8) (02 =9+KE Vip =105 m’s
25=9+KE 2P =2 Pp=(m; +my) V, o
103
= . —+
KE5=161J (02+4)6)
S =+21kg.m/s
L Bl g aind Aslud) (B) 58 gad Bl &S i (A) 580,
108 I AP o
KEgp=16 > 128) V=16 -V =2m/s |F=73=2a¢ oa

LP,=XP, >m,V;, +mgVip=m, V,, +
mg Vi

2)®+0=2V, +(8)(2)

10—16=2VfA — Vi, =-6/2

=-3m/s

LAl il Gaag adall sy e — AP =1
AP=1=FAt — T a At
G AN 335 Gl Bl die od) ¢ ALl B gl

é.ﬁ\ X PR\ PPEil

P, =XP, "
105

LTV AuaSlany g Jlaially dhgeal) a5 (5 shos R a2 03

m Oasdo daao S| @
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(g
116 o
L Alilaia @) SN g ¢y pa ptbaltl | [ap=APg=mg (Vi -Vig) 109
L (3) o) 5 ¢ (2) sl (1) et 388 [ =500 (0--12)
(2) 51 ) 3 sion gl M0 ¢ bl o cppadl g s (1) 5,80 | = 6000 Nos
e eMJ(V_)kﬂZJSM\ IBA='IAB='6000N-S
& aTi (2) 5N g cfuin (1) 580 ol (ol ¢ o pudl 0 Jolsin | B sla¥) o (o
Al Uia g ¢ AiSLd) (3) 5810 Ao ) 03¢y adhauall (v - ) Ay y
J 3 (3) 3.4 ‘)».‘da-‘@-'e (V-) 4 AP, =, (Vii—Vix ) »
(3) 881y S (2) B8N ol g ¢« e ) (3) 9 (2) QLS 110
; . -6000="750 (0-V,,)
de pud) dalin (2) 581 o) o ¢« At Adaall ) | (v -) Aoy (3Ll P .
.. =8 m/s
- ((3) BSY M) LGRS 5 (1) BN (e B pdilna iA
) Area=1=%(5+1)@)=12N. (V)
L sl oLl g il 30 058y 49| (5+1) @) s o
Gage A (x +) s daladly
AP m(V-V) 1 12 o
K= ="a fie |F=2=735 =24N 112
0.5(20 - 0) ‘ :
=701 =+100 N 5 0 s ¢ S o Lo S i Ly 0
x+ olath L Lrdaia g gy asbaains Lld ¢ (B) 580 (3ali (A)
mV;-V,) m(@0-V) 0. diin (B) 380 8, (x +) oladly ¢ ¢ ala¥) )
* F=—% At 119 . (X ) cuStaall slad¥ly (A) 38
-mv
AT AP =my (Vs = Vix ) Y14
. F=2m(0-V) _ -2mN -16=2 (V¢ -5)
At At _8=V. _5§
fA
At':-zl:‘nv :2(_;1,1—V)=2At VfA=‘3m/S
Ul sad lgalad) ¢
“ b . - . 120
Piy +Pip =X Py (Rl (8 (LSl (i gaiall) APp =+16 kg .m/s
0+0=XP, =0
f mp (Vg -Vip) =16
AP, =m, (V¢ -V,
A A( fA lA) :;“Il’ 8(VfB—0)=16
=2(-5-6)
=-22 kg .m/s Vig =2 m/s
= - 2 2
=% 8)(22-0)=16J
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APg=-AP,=-(-22)
A Pg =22 kg .m/s
22=mg (Vg -Vip)
22=4(Vg——8)
55=Vg +.8
Vig=-2.5m/s

(A sY) Bas gll
I=AP=m (V;-V;) 128
16 x 102 =5x 102 (V;-0)
V=32 x10*m/s
2P =2 P “l';;
mV-2mV =3 mV;
-mV =3 mV,
Y KE; =% mV2+% (2m) V2 o
130

=3/2 mV?

APg=FAt=Pp-0=Pg
P, =FAt, P =F At

.. PfA =3 Pt‘B

s AN adl) a3 3l B )

AP=30 (100 - 0) =3 x 103 kg .m/s
Bl b AR 4y glaw abaall i) ad 31 B sl
(-3 x10% kg.m/s) gsbusd ¢ slad¥) b duSlayg

m, =2mg ,P, =P,
2 2
KE,=2A - B
A 2m, 2(2my)
1 P 1

=72 @my 2 KEg

Ol AN Gl mha o Lgda i s 5 gt 4allaal) 5 SY)
2 A ad) dABlal) 0 g G e S g drae Lgadlual

. Adagisa

Area=1="% (8 x1072) (4 x 104)
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dcbud | wylic a5 Hod uslan olondily ez gad| (X) 199w (3w (0) Sl ABgad! uiliy U
131
0= 360°-43°=317°

sabbutd | wi )i 45 3 olowd| pasSs 1D 13] o

132
o T _E_T
2 6 3
o, =3r_z_17
2 3 6
AO=6, -0, =% _"
6 3
a0 ="
6
shbitd | ik 45 3o olondl an 13 13]
AO=6; -6,
_r_In
3 6
__5=
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